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Αγαπητοί/ές  μαθητές/τριες, 

εύχομαι να είστε όλοι καλά, να φροντίζετε τους δικούς σας και να τηρείτε τις οδηγίες του κράτους σχετικά 

με την ασφάλεια της δημόσιας υγείας. Είναι πολύ σημαντικό να δείξουμε όλοι μας υπευθυνότητα αλλά και 

να εκμεταλλευτούμε δημιουργικά τον χρόνο που έχουμε στο σπίτι. 

Στο πλαίσιο της λειτουργίας της ασύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης έπρεπε, σύμφωνα με  

προηγούμενη ανακοίνωση, να εγγραφείτε στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο και να αποκτήσετε κωδικούς και 

email. 

     Το επόμενο βήμα για να μην χάνουμε χρόνο είναι να ακολουθήσετε τον παρακάτω σύνδεσμο: 

https://eclass.sch.gr/modules/auth/courses.php και να συνδεθείτε (ΣΥΝΣΔΕΣΗ ΜΕ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΠΣΔ) με 

τους κωδικούς σας του Πανελληνίου Σχολικού Δικτύου. Θα σας  οδηγήσει στο χώρο του σχολείου μας και 

στα ψηφιακά μαθήματα που έχουν αναρτηθεί από τον/την κάθε εκπαιδευτικό. Υπάρχει περίπτωση να μην 

έχουν αναρτηθεί για όλες τις τάξεις ή κάποια να μην έχουν περιεχόμενο λόγω αδυναμίας του εκπαιδευτικού 

να διαχειριστεί την eclass λόγω υπερφόρτωσης του συστήματος. Σε αυτήν την περίπτωση θα κοιτάτε κάθε 

ημέρα τα νέα μαθήματα που θα ανεβαίνουν. Θα τσεκάρετε αυτά που αφορούν εσάς  προσωπικά. Υπάρχουν 

μαθήματα που έχουν ανοικτό λουκέτο             τα οποία είναι ελεύθερα προσβάσιμα και δεν απαιτείται η 

αποδοχή από τον εκπαιδευτικό και άλλα με κλειστό λουκέτο με πένα                        που απαιτείται  αποδοχή 

από τον εκπαιδευτικό. Σε αυτά θα τικάρετε το κουτάκι αριστερά του μαθήματος και θα σας επιτρέπεται η 

πρόσβαση (εφόσον έχετε εγγραφεί στο ΠΣΔ). Αυτό φαίνεται από το πράσινο σύμβολο √ που θα εμφανιστεί 

δεξιά του μαθήματος. Τα μαθήματα αυτά κάποια στιγμή θα κλειδώσουν, όταν εγγραφούν σε αυτά όλοι οι 

μαθητές/τριες της τάξης.  

     Να ελέγχετε κάθε μέρα και το  email που σας έχει δοθεί από το Π.Σ.Δ. 

     Ο Διευθυντής και το εκπαιδευτικό προσωπικό του σχολείου μας επικοινωνούν σχεδόν καθημερινά 

μεταξύ τους με τηλεδιασκέψεις προκειμένου να οργανώσουν καλύτερα την ασύχρονη εξ΄αποστάσεως 

εκπαίδευση. 

     Καλή δύναμη και υγεία από εμένα προσωπικά και το εκπαιδευτικό προσωπικό του σχολείου μας. Θα 

καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια να είμαστε κοντά σας με εκπαιδευτικό υλικό και συμβουλές. Ευχή 

μας η προσπάθεια των επιστημόνων για την αντιμετώπιση της πανδημίας να έχει γρήγορα θετικά 

αποτελέσματα για όλους μας. 

Εκ μέρους του Συλλόγου Διδασκόντων 

Ο Διευθυντής 

Χρήστος Δασκαλοθανάσης 
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